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				Kniha o LibreOffice Writer vyšla, má 374 stránek a PDF je zadarmo
		
			9.2.202015.12.2014 		

					
			
						
						
							
						
					

			
				Dnes vyšla kniha, kterou jsem napsal o textovém procesoru Writer z volně dostupného kancelářského balíku LibreOffice. Tento software můžete používat doma, v práci nebo ve škole a je bezplatnou variantou kancelářského softwaru MS Office. Není třeba za něj nikomu platit. Donedávna vám ale chyběla nějaká příručka. Tak doufám, že už chybět nebude.

Přečíst celý článek > 
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				PDF magazín o WordPressu? Už ano, stahujte
		
			30.12.20176.2.2014 		

					
			
						
						
							
						
					

			
				POUZE ARCHIV, NEPLATNÉ. Rozhodl jsem se vydávat malý magazín věnovaný redakčnímu systému WordPress. Chci tak využít vícero zkušeností, které mám,  pro své podnikání. Baví mě psaní, ale nebaví mě psaní článků pro webové portály. Kniha o WordPressu zatím nemá smysl, nějaké na trhu jsou a navíc mám v plánu knihy o LibreOffice. E-learningový kurz už mám v určité fázi hotový.. no tak mě napadlo vydávat něco jako e-zin.

Přečíst celý článek > 
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				Úřady by mohly používat open source a získat nové výhody. Liberix poradí jak začít
		
			9.2.202011.9.2013 		

					
			
			
				V Liberixu jsme vydali PDF metodiku určenou úřadům. Měla by je motivovat ke změně myšlení, odstranění předsudků a obav a ve výsledku k nasazení open source. Více v článku na Liberix.cz, prosím všechny o šíření PDFka, je volně ke stažení.
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				Jak převést PDF soubor na obrázky a zase zpátky
		
			16.5.2012 		

					
			
						
						
							
						
					

			
				Řešil jsem situaci, kdy bylo potřeba zaretušovat v naskenovaném PDF dokumentu určitá místa a publikovat ho pak na webu. Bohužel neznám nástroj, který dokáže „malovat“ do PDF dokumentu. Ale znám jiné programy, které pdfko rozeberou po stránkách, uloží jako obrázky a pak je zase složí.

Přečíst celý článek > 
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